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Modul de organizare a activității instructiv-educative la 

COLEGIUL TEHNIC ”APULUM” ALBA IULIA 

 

Având în vedere situația epidemiologică la nivelul Municipiului Alba Iulia și 

Hotărârea Comitetului pentru Situații de urgență Alba, unitatea noastră va funcționa 

conform scenariului 2. 

Elevii claselor de învățământ primar vor participa zilnic la orele de 

curs prin prezență fizică, ora de începere a programului este ora 8:00 

Elevii claselor terminale a VIII-a și a XII-a vor participa zilnic la 

orele de curs prin prezență fizică, ora de începere a programului este 

ora 8:00 

Elevii claselor a V-a B vor participa zilnic la orele de curs prin 

prezență fizică, ora de începere a programului este ora 8:00 

Elevii claselor de învățământ liceal seral vor participa zilnic la orele 

de curs prin prezență fizică, ora de începere a programului este ora 

16:00 

Elevii claselor V A, VI A, VII A, IX–XI liceu zi, IX–XI școală 

profesională vor participa zilnic în scenariu hibrid, fiecare clasă fiind 

împărțită pe 2 grupe. Fiecare grupă va studia o săptămână cu 

prezență fizică în sala de clasă și o săptămână on-line. Grupa 1 din 

fiecare clasă va funcționa cu prezență fizică în săptămânile impare și 

grupa 2 va funcționa cu prezență fizică în săptămânile pare 
 

Cursurile on-line se vor desfășura pe platforma GSuite-Classroom pentru care 

fiecare elev al unității au deja conturi și parole. Pentru elevii din clasele de început de 

ciclu conturile vor fi distribuite prin intermediul diriginților în primele două zile de 

școală. 

În contextul actual nu se va organiza festivitate de deschidere a anului școlar, 

excepție fiind clasa pregătitoare care la ora 9:00 va fi întâmpinată în curtea școlii de 

conducerea unității. 
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Având în vedere numărul mare de clase care funcționează în sistem hibrid, 

deschiderea anului școlar se va realiza în 2 zile: 14 septembrie 2020, începând cu ora 8:00 

pentru elevii încadrați în prima grupă din fiecare clasă și 15 septembrie 2020, începând cu 

ora 8:00 pentru elevii din grupa a doua din fiecare clasă. Pe parcursul celor două zile 

profesorii diriginții  și învățătorii vor oferii elevilor toate informațiile referitoare la modul 

de desfășurare a activităților în următoarea perioadă. 

Începând cu data de 16 septembrie 2020 cursurile se vor desfășura după scenariul 

prezentat mai sus. 

Grupele din care fac parte elevii sunt anunțate de către diriginții fiecărei clase 

telefonic sau pe grupurile de WhatsApp. 

 

ALTE INFORMAȚII: 

- Toate intrările din unitate sunt prevăzute cu dispensere pe bază de senzori pentru 

dezinfectare și covorașe cu dezinfectant; 

- La intrarea în unitate se va face termometrizarea de către persoane desemnate de 

unitate și instruite în acest sens; 

- Fiecare sala de clasă este prevăzută cu bănci modulare așezate la distanță de 1 m, 

fiecare elev având stabilită banca pe toată durata anului școlar; 

- În fiecare sală de clasă există dispenser cu substanță dezinfectantă; 

- Toaletele sunt prevăzute cu dozatoare cu săpun, dispensere și prosoape de hârtie, 

fluxul la toalete este monitorizat în baza unui grafic/orar. 

- Pe fiecare culoar există dispensere cu dezinfectant. 


